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Rozvoj komunitní práce v Majetíně 

Prostřednictvím Zpráv z Majetína vás pravidelně informujeme o projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“, 

který je realizován za finanční podpory Evropské unie, prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost, státního 

rozpočtu ČR a rozpočtu obce Majetín.  

V minulém čísle Zpráv z Majetína jsme vás informovaly o pracovních a tematických skupinách, které se v rámci 

projektu „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“ pravidelně setkávají, jsou sestaveny z občanů Majetína a účastnit se jich může 

každý, komu záleží na tom, co se v obci Majetín děje.  

Tematická skupina „Zeleň v obci“ se zabývá zelení v Majetíně. Jednala o možnostech výsadby okolo cyklostezky 

Majetín-Krčmaň, možnostech financování a následné výsadbě, které se někteří členové, a především pak děti z naší školy 

aktivně účastnily. V tuto chvíli se zabývá možností květinové výzdoby v obci a vysázením nových stromů namísto těch, které 

nejsou v dobrém stavu. 

Tematická skupina „Kulturní a společenské akce“ již aktivně pracuje na přípravách plánovaných akcích v Majetíně – 

Kácení Máje, Neckiáda a Hodové slavnosti.  

Tematická skupina „Pomoc občanům v době krizové situace“ je sestavena pro nastavení prevence v rámci krizových 

situací. Vytvořila informační letáky s důležitými kontakty a v tuto chvíli je v její režii příprava akce „Společně – bezpečně“, 

která se uskuteční 9. dubna od 13. hodin v majetínské sokolovně. Akce proběhne ve spolupráci s policisty, hasiči a zdravotníky.  

Tematická skupina „Dopravní situace v obci“ řešila osvětlení cyklostezky, dopravní značení v obci a za pomoci 

dopravní policie teď jedná o dopravně nebezpečných místech na území Majetína.  

Tematická skupina „Vzdělávací aktivity“ se v tuto chvíli zabývá plánováním aktivit v komunitním centru a 

vzdělávacím akcím, o které občané Majetína projevili zájem.  

Součástí posledního čísla Zpráv z Majetína byl dotazník, který byl zaměřen na budoucí aktivity v komunitním centru 

a na hodnocení akcí Kácení máje a Neckiády. Obyvatelé mohli dotazník vyplnit v elektronické podobě nebo papírovou formou 

a následně odevzdat na určených místech. Celkem se podařilo získat 75 vyplněných dotazníků. Z plánovaných aktivit 

komunitního centra projevují respondenti největší zájem o vzdělávací akce, jógu pro dospělé, posilovnu a relaxační zónu se 

čtenářským koutkem. V případě konkrétních akcí v Majetíně (Kácení máje a Neckiáda) se mohli obyvatelé vyjádřit k tomu, co 

se jim na akcích líbí, co by změnili a měli prostor i pro vlastní nápady.  

Výsledky dotazníkového šetření poslouží tematickým skupinám, které budou se získanými informacemi intenzivně 

pracovat. V tuto chvíli se již tematická skupina Kulturní a společenské akce zabývá náměty ze strany obyvatel na Kácení máje 

a Neckiádu při přípravě jednotlivých akcích.  

Věříme, že situace letos dovolí a budeme mít možnost se s vámi na plánovaných akcích potkat.  

Jako komunitní sociální pracovnice působíme v Majetíne již více jak dva roky a těší nás i narůstající zájem o sociální 

poradenství a že jste se k nám naučili chodit kdykoli, kdy potřebujete poradit ať už s běžnými životními situacemi nebo i 

v případě, že jste se dostali do tíživější životní situace. Jsme rády, že některým z vás už jsme pomohly.  

Jsme tu pro vás všechny, ať už potřebujete poradit s čímkoli. Pro všechny občany jsme k dispozici v budově obecního 
úřadu, v přízemí naproti pošty každé pondělí a středu od 8:00 do 15:00, na emailové adrese komunitnipracovnik@majetin.cz 
nebo na telefonních čísle 776 878 685 a 776 175 112.  

 

Tereza a Marcela, komunitní sociální pracovnice obce Majetín 
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